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РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ УКРАЇНИ В 

КОНТЕКСТІ СТАЛОГО ТУРИЗМУ 

 

Туризм відіграє велику роль у економіці України та впливає на розвиток 

її туристичної інфраструктури і просування країни як привабливої туристичної 

дестинації. Таким чином створюються нові робочі місця та залучаються 

іноземні інвестиції. Зосередження уваги на розвитку туризму також сприятиме 

покращенню міжнародного іміджу України.  

З  початку  повномасштабного  військового  вторгнення  туристична  

галузь України майже повністю скоротилася. В умовах майже  замороженого 

українського туризму багато туристичних підприємств були  змушені  

закритися, що  суттєво вплинуло  на  економічні  показники  галузі [1]. 

До початку війни Україна рухалась в напрямку збереження природних 

ресурсів, зелених технологій, чистої альтернативної енергетики – концепції, які 

є обов’язковими для розгляду та впровадження в сучасному бізнесі. Отже, 

стратегічними орієнтирами післявоєнної відбудови мають стати розширення 

інформаційної структури туристичних послуг та сталий розвиток туризму на 

всіх рівнях. 

Стійкий туризм (англ. sustainable tourism) – сучасна концепція розвитку 

туризму, що ґрунтується на принципах концепції сталого (стійкого) розвитку. 

Це туризм, що задовольняє всі наявні потреби, але при цьому розвивається 

таким чином, щоб забезпечити аналогічними можливостями майбутні 

покоління [3]. 
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Сталий розвиток та екологічна відповідальність стали ключовими 

глобальними пріоритетами. Україна має унікальну можливість впровадити ці 

принципи у свою туристичну стратегію. Розвивати екотуризм та просувати 

екологічно чисті практики, а також залучати туристів до захисту природних і 

культурних ресурсів. Це не лише підвищує екологічну свідомість, а й залучає 

новий туристичний сегмент. Сьогоднішні виклики вимагають гнучкості, 

співпраці між владою і місцевими громадами, а також інновацій. В такому 

випадку, Україна може стати однією з провідних туристичних дестинацій 

Європи.  

Розвиток туристично-рекреаційної сфери як складової національної 

економіки, стимулює зайнятість населення, сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності країни та її регіонів. Від її стану значною мірою 

залежить розвиток суміжних галузей: транспорту, торгівлі, зв’язку, 

будівництва, сільського господарства, виробництва споживчих товарів та інших 

[2]. Тому, розвиток туризму та рекреаційних послуг в Україні – це  якість життя 

та рівня людського розвитку, який має важливе економічне та соціальне 

значення.  

Туристичні дестинації часто зосереджуються на популяризації, 

збереженні  та відродженні місцевої культури. Туризм спонукає до культурного 

обміну між туристами та локальним населенням, збагачуючи обидві сторони. 

Таким чином, розвиток туристичних дестинацій, значно покращує якість життя 

місцевих в громадах, створюючи нові економічні можливості.  

Аналіз методологічних засад щодо сутності критеріїв сталого розвитку 

туризму визначив відсутність їхнього остаточного обґрунтування [4]. Однак, 

для забезпечення сталого розвитку країни модель передбачає взаємопов’язаний, 

комплексний розвиток усіх її елементів на основі дотримання таких критеріїв: 

− максимізація росту соціальної й економічної ефективності при 

недопущенні погіршення стану природного середовища; 

− раціональне споживання благ і послуг відповідно до науково 

обґрунтованих нормативів; 
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− максимальне збереження екосистем у процесі природокористування на 

основі забезпечення збалансованості кругообігу речовин тощо [4].  

Підсумовуючи, слід зазначити, що стійкий розвиток туризму є важливим 

фактором для економічного зростання України та збереження її природного та 

культурного багатства. Для успішного переходу до сталого туризму необхідно 

розробити та реалізувати комплекс заходів на державному та місцевому рівнях. 

Співпраця державних органів, бізнесу та громадських організацій є ключовою 

для досягнення цієї мети. 
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